



## **В Республике Дагестан предъявлено обвинение местному жителю в посягательстве на жизнь сотрудника правоохранительных органов**



Кизилюртовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан расследуется уголовное дело по факту посягательства на жизнь сотрудника полиции в целях воспрепятствования законной деятельности указанного лица по обеспечению общественной безопасности.

По версии следствия, 26 февраля 2023 года, 20-летний житель республики, управляя автомобилем «ВАЗ-217030» черного цвета без государственных регистрационных знаков, возле въезда в село Н.Чиркей проехал перекресток на запрещающий сигнал светофора. Инспектор полка ДПС ГИБДД МВД по РД, находившийся при исполнении своих



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

должностных обязанностей, с целью пресечения незаконных действий, подал сигнал водителю об остановке транспортного средства. Однако последний, желая избежать ответственности за нарушение правил дорожного движения, умышленно совершил наезд на сотрудника полиции, после чего с места преступления скрылся.

В результате указанных действий инспектор получил тяжкие телесные повреждения. Подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. В отношении последнего избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ.

01 Марта 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1770344>